
問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 0 0.0%

３ ０ 代 0 0.0%

４ ０ 代 0 0.0%

５ ０ 代 0 0.0%

６ ０ 代 8 25.0%

７０歳以上 24 75.0%

無 回 答 0 0.0%

合　計 32 100%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 21 65.6%

女　性 10 31.3%

無回答 1 3.1%

合　計 32 100%

●お住まいは

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

市　内 30 93.8％ （人）

無回答 2 6.3％ 5

合　計 32 100% 3

各2

東堀・岡谷・駒沢・横川・花岡・中村・小尾口 各1

3

計 30

無回答

小井川

今井・間下・新倉・下浜・橋原・三沢

議　会　報　告　会　アンケート集計結果

市内内訳
西堀

（５月８日（火）　諏訪湖ハイツ開催）

60代

25％

70歳以上

75％

男 性
66%

女 性
31%

無回答
3%

1 / 4 ページ



問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

16 35.6%

10 22.2%

8 17.8%

6 13.3%

1 2.2%

0 0.0%

4 8.9%

45 100%

その他・・・　団体内動員

　　　　　　　区長より

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

22 68.8%

5 15.6%

5 15.6%

32 100%

・各委員会の詳細説明が欲しかった。

・席の配置が正面の方向でなかった。

知人

ホームページ

そ  の  他

合計(複数回答)

わかりやすい

わかりにくい

無　回　答

合　  　計

・岡谷市の魅力づくりを市民全体で考えなけらばいけない。

選 択 項 目

選 択 項 目

議員

チラシ

新聞

市議会だより

わかりやすい
69%

わかりにくい
15%

無 回 答
16%

市議会だより

13％

チラシ

22％

新聞

18％

議員

36％

知人

２％

その他

４％
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(人） （％）

回答数 構成比

30 93.8%

0 0.0%

2 6.3%

32 100%

・各部会は部屋を別々に設けて頂ければ幸いですが。

・初めて出席しました。切実な現実を感じました。

・若年層の参加があるとなお良かったと思います。

・具体的な話ができて良かった。

・どんな意見でも言えて良かった。他の人の方の話も聞けて良かった。

・テーマをしぼっての会にしてほしい。大きなテーマではよくわからない。

・できるだけ市民の多数に参加してもらいたい。

・ミーティングの会場は各々に別室の方が良い様に思います。

・ミーティング形式の場合は若い人も参加できる様に夜の開催を。

・若い人の意見を取り入れる様なテーマ設定及び、若い人が出られる日程等の検討が必要では。

問５　今後の議会報告会の開催について　（自由回答記述式）

●開催日時 ●開催場所

・平日午前 ・諏訪湖ハイツ　　（３人）

・平日夜 ・市役所　　（２人）

・平日19時 ・イルフ童画館

・平日及び休日 ・特に希望無し

・5、10月

●開催回数

年 １ 回

年 ２ 回

年 ３ 回

年３回以上

無 回 答

合    計

・議員さんも大変だと思いますが、少人数で（今日位）で地区でやってほしいと思います。

無　回　答

合　　  計

2

25

32

(人）

１ 箇 所

２ 箇 所

４ 箇 所

無 回 答

合    計

●開催箇所

問４　本日の意見交換会の内容はいかがでしたか

選 択 項 目

よかった

よくなかった

・今回の開催は場所は良かった。

1

6

3

1

21

32

(人）

1

4

よかった
94%

無回答

6％
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問６ 市議会だよりを読んでいますか

(人） （％）

回答数 構成比

16 50.0%

14 43.8%

0 0.0%

2 4.9%

32 99%

・毎回読んで理解するよう努めている。

・非常に役に立っております。

・少し難しい気もします。

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

・報告会の説明でパワーポイントにて行われてましたが、資料として配布してほしい。メモをとるのに必要である。

・意見交換会は部屋を変えてやった方が良いのでは。

・市民新聞に議会のことが出ていますが、知っている人の方を読んでいます。今日、皆さまの顔が分かり、他の方も

　よく読んでみたいと思います。

・参考に、姉妹都市との市民交流＜旅行＞をしたらいかがですか。

・ミーティングでの良かった点は市議会＜議員＞との近親感を持てたこと。他意見を聞くことができ参考になった。

・行政視察はＰ・Ｄ・Ｃ・Ａを明確にして進めて欲しい。階層別の報告会も必要。（現役主婦、高齢者等）

・もっと市民の皆さんに、議会報告会が開かれた場であることをお知らせして、たくさんの方に来ていただいた方が

　良いと思います。

・分科会の場所について十分検討ください。

・他のテーマでの話題を聞きたい。

・最低でも３時間位の時間を希望します。

・分科会方式にて部屋別の方がよいと思います。

・初めての参加。わかりやすく意見も出しやすく良かった。今後も頑張って活動してほしい。

・テーマ別の着席を促されたのに意見交換会の折、再設置されたテーマ看板の位置が変わったため混乱した

　上にテーマ内容による着席数に大きな差があった。

全く読んでいない

無  回  答

合　  　計

・人口減少を止めるような、皆で市の魅力作りをする。

・議員が支持者のみではなく、広く意見を求める姿勢はよい。継続できるかどうかが鍵となる。

・今後も意見を聞いたり述べたりする機会を設けてほしい。

時々読んでいる

選 択 項 目

毎回読んでいる

・課題が山積しているが頑張って下さい。

・別のグループの声で聴き取りにくかった。発言者は大きい声で！

・こうした会に参加できることが光栄である。

毎回読んでいる
50%

時々読んでいる
44%

無 回 答
6%
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